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Bijna de helft van de Nederlandse werknemers (46%) geeft de voorkeur aan arbeidsvoorwaarden die de
financiële zekerheid op lange termijn en hun pensioen ondersteunen. Toch legt meer dan de helft van de
werkgevers de nadruk op het bieden van arbeidsvoorwaarden gericht op flexibele werkregelingen (50%) en vier
op de tien op carrière, training en ontwikkeling (40%), wat wijst op een mogelijke mismatch in prioriteiten. Dat
blijkt uit de 2023 Benefits Trends Survey van WTW, een internationaal adviesbureau (NASDAQ: WTW).

Volgens werkgevers wordt hun arbeidsvoorwaardenstrategie gestuurd door kosten (51%) en benchmarking en
markttrends (47%). Tot nu toe heeft dit geleid tot programma's die gericht zijn op kostenbeheersing, naast
bredere initiatieven die de carrière van medewerkers verbeteren en aansluiten bij flexibele werkomgevingen.

Willem Eikelboom, Senior Consultant bij WTW, zegt: “Nu de zorgen over financieel welzijn voor veel
medewerkers toenemen in de huidige economische situatie, wordt meer ondersteuning door werkgevers zeer
gewaardeerd. Steeds vaker erkennen de werkgevers waarmee WTW spreekt het sterke verband tussen
financieel welzijn en andere aspecten van welzijn. Slecht financieel welzijn kan de productiviteit en
betrokkenheid van een werknemer op dezelfde manier beïnvloeden als slechte mentale of lichamelijke
gezondheid, dus er moet een gebalanceerde aanpak worden gehanteerd. Daarom is financieel welzijn snel een
prioriteitsgebied aan het worden voor werkgevers die oprecht willen zorgen voor de algehele gezondheid en
welzijn van hun medewerkers.”



Nu de concurrentie om talent door acht op de tien (80%) werkgevers wordt genoemd als de belangrijkste
factor die hun arbeidsvoorwaardenstrategie beïnvloedt, doen werkgevers er goed aan om aandacht te
schenken aan de groeiende vraag van medewerkers naar meer ondersteuning op het gebied van financieel
welzijn.

Sterker nog, als het gaat om financieel welzijn, toont het onderzoek aan dat 29% van de werkgevers al bezig is
met het verbeteren van hun arbeidsvoorwaarden, specifiek met betrekking tot financieel welzijn, en dat 42% de
wens heeft om in de komende twee jaar boven de markt te presteren op dit gebied in vergelijking met hun
belangrijkste concurrenten.

Eikelboom zegt: "Het is belangrijk dat werkgevers hun medewerkers kunnen ondersteunen, ongeacht in welke
levensfase ze zich bevinden, en erkennen dat het financiële welzijn van een individu niet noodzakelijk
samenhangt met het salaris en op elk moment kan veranderen door persoonlijke gebeurtenissen of
omstandigheden, maar ook als reactie op bredere economische factoren.”

"Gelukkig is er een reeks oplossingen voor financieel welzijn beschikbaar die werkgevers kunnen aanbieden
aan hun medewerkers en die kunnen worden aangepast aan elk budget en de omvang van het
personeelsbestand. Dit kan gaan om het promoten van bestaande financiële informatievoorzieningen en
kortingen, die zijn geïntegreerd in programma's voor medewerkersondersteuning of andere voordelen, het
organiseren van voorlichtingscampagnes met seminars en webinars, het verkennen van partners voor digitale
welzijnsoplossingen die apps voor het hele personeelsbestand en gepersonaliseerde educatieve platforms
kunnen aanbieden om het financiële welzijn van medewerkers te verbeteren, en nog veel meer."
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